San Ramón de la Nueva Orán,

Expediente. Nº SO. 19.181-03.-



VISTO:




Las presentes actuaciones con relación a los informes  de los auxiliares docentes de la cátedra de Elementos de Computación  de la Carrera de Computador Universitario de esta Sede Regional Orán de la Universidad Nacional de Salta; y



CONSIDERANDO.




Que, el  Dictamen Nº 8172 de fecha 12 de agosto de 2005 y que rola a fs. 36, del presente Expediente, emitido por  Asesoría Jurídica, en el que el Prof. Eusebio Atanacio Méndez , responsable de la  Asignatura Elementos de Computación a foja 27, presenta a la superioridad los informes de los auxiliares docentes de su cátedra a cargo de comisiones de trabajos prácticos, quienes tenían hasta el 6 de junio para informar la nómina de alumnos en condiciones de rendir el segundo parcial (el día 8/06/05) en sus respectivas comisiones.




Que, presentaron informes todos los auxiliares de la docencia: Profesores Mamaní, Segovia y Torres pero no lo hizo el ing. Jorge Correa, quien ni siquiera se notificó, conforme cédula de notificación de fs. 28 y que en el segundo parcial no se presentó ningún  alumno de la comisión 4 a cargo del Ing. Correa, de lo que se deduce que su comisión no tenía alumnos.




Que, el citado auxiliar de la docencia incumplió con el inciso a) del artículo 27 que le impone la obligación de prestar personal y eficientemente el servicio en las condiciones de tiempo, forma, lugar y modalidad, quien debió presentar el informe en tiempo  propio hasta el 6 de junio y tener una comisión de alumnos a su cargo y la programación de trabajos prácticos según  el estatuto universitario, el que además incumplió con la intimación fehaciente realizada en fecha 30 de mayo de 2005 de presentar la nómina de alumnos a su cargo por lo que se acredita que no tiene ningún alumno  en su comisión; correspondiéndole diez días de suspensión de conformidad al artículo 31 inciso e del Régimen Jurídico de la función Pública Ley 22.140 de aplicación al caso de marras.




Que, en resguardo a su derecho de defensa se le debe dar vista del expediente de referencia  al Ing. Jorge Correa  para que efectúe el descargo correspondiente, lo que se produjo a fs. 36 de Expediente referenciado.
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Que, de acuerdo al Dictamen  Nº 8420 de Asesoría Jurídica - Dirección de Sumarios que se transcribe a continuación se le dio vista al auxiliar de docencia Jorge R. Correa, a fin de que produzca descargo y proponga medidas de pruebas el que se produjo a fs. 36/37.




Que, en el citado descargo formulado por el Ingeniero Jorge R. Correa manifiesta que la nómina de alumnos fue dejada el día 3 de junio en un sobre marrón que pasó bajo la puerta del box del Prof. Méndez.

Respecto a  la notificación para presentar la nómina de alumnos, la misma no fue recibida hasta el 19/09/05, pero que la misma fue presentada en término.

Hace conocer la situación de asistencia de los alumnos a su comisión era de conocimiento del Prof. Méndez por sus comentarios; que trabajaba en forma irregular con alumnos de otra comisión, como así de alumnos que quedaron libres y que asistían como oyentes.

Peticiona una comunicación  verbal del Prof. Méndez previa a la comunicación a la superioridad de su incumplimiento.

Arguye que sus alumnos dejaron la materia, ya que su comisión tenía alumnos los que no se presentaron por motivos atribuibles a ellos y que cumplió con sus obligaciones.

Otorgada la vista del presente descargo del Prof. Méndez informa que la nómina de alumnos no llegó a sus medios porque no le fue entregado personalmente ni por otro medio. 

Asimismo el Ing. Correa no cumplió con la información solicitada, adjuntando copia de lo que en reunión de cátedra al inicio del cuatrimestre  se le solicita por escrito a los docentes a cargo de comisiones de Trabajos Prácticos.

Argumenta a fs. 28 existe una notificación no una intimación con el objeto de recordarle a los responsables de comisiones de trabajos prácticos lo que deberían presentar.

Continúa informando que la notificación fue realizada el 07/06 por el Sr. Luís Rocha porque no lo encontró antes a Correa.

En lo atinente a la supuesta tendencia a la suposición de que la comisión Nº 4 tenía alumnos, respalda esta deducción con las copias de las hojas de asistencia de alumnos que rindieron el segundo parcial y su recuperación. Solo aparece firmando en la lista de asistencia de recuperación el alumno Roberto Cabana como de la comisión 4 pero el mismo pertenece a la comisión Nº 3 (fojas 31: Listado de la comisión Nº 3).

Concluye haciendo la denuncia sobre el incumplimiento del Prof. Correa al amparo de la gestión  administrativa, reservándose acciones legales y peticiona  que se verifique que los días de ausencia en la Sede Regional Orán justificados  con certificados médicos también lo son en la empresa privada donde se desempeña.
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Analizado el descargo y la opinión del Prof. Méndez, a criterio de esta dirección , no tiene la entidad eficiente para justificar su falta de cumplimiento a las tareas docentes que cumple en la Sede Regional Orán, ratificando en consecuencia la sanción disciplinaria aconsejada en dictamen  Nº 8172.

La actuación del Prof. Méndez es conforme a la reglamentación  existente en el ámbito universitario respecto a las notificaciones y denuncias de incumplimiento en un procedimiento administrativo que resguardó el derecho de defensa de las partes.

Entiendo que en lo sucesivo deberá verificarse la coincidencia de inasistencias por enfermedad en la Sede y en la empresa privada en la que presta servicios el Prof. Correa.

En la resolución administrativa que se dicte, deberá incorporase como fundamento de la misma íntegramente el presente dictamen y el Nº 8172; como también los recursos que puede interpretar en contra de la resolución: reconsideración y jerárquico en el plazo de diez  y quince días hábiles administrativos, contados a partir de su notificación  personal o por cédula de conformidad a la Ley Nacional de Procedimientos Administrativos Nº 19.549 y modificatorias.


Que, corresponde aplicar 10 (diez) días de suspensión de conformidad al artículo 31 inciso  "e" del régimen Jurídico de la función Pública Ley 22.140.




Que, de acuerdo a lo expresado precedentemente se debe elaborar el acto administrativo correspondiente que avale todas las actuaciones; y

POR ELLO:

LA DIRECTORA  DE LA SEDE REGIONAL ORAN

DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE SALTA

R E S U E L V E

ARTICULO 1º- Aplicar al ING: JORGE R. CORREA DNI.Nº 12.220.738, docente Regular en el Cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, Dedicación Semiexclusiva de la Carrera de Computador Universitario de la Sede Regional Orán de la Universidad Nacional de Salta, 10 (diez) días de suspensión de conformidad al Art. 31 inciso e del Régimen Jurídico de la función Pública Ley 22140 

ARTICULO 2º-  Determinar que la fecha de suspensión será de acuerdo al Art. 30 del Decreto Nº 1797 de la Reglamentación de la Ley Nº 22140. Las suspensiones se harán efectivas en días corridos, a partir del primer día siguiente al de su notificación, en que corresponda prestar servicios al agente.  

ARTICULO  3º-  disponer el descuento de diez (10) días de sus haberes por la suspensión que figura en el Artículo 1º de la presente Resolución.
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ARTICULO 4º- : Notificar al implicado a los efectos de que se acoja, de así considerarlo, al beneficio de descargo previsto en las reglamentaciones vigentes y en los tiempos establecidos en las mismas, correspondiendo interponer recurso Administrativos de reconsideración y jerárquico en contra de la resolución que se dicte  en el plazo de diez (10) y quince (15) días hábiles administrativos, contados a partir de su notificación personal o por cédula, de acuerdo a la Ley Nacional de Procedimientos Admnistrativos 19.549 y modificatorias.

ARTICULO 5º- Elevar la presente a Dirección de Personal, y cursar copia al interesado, dirección Administrativa Económica y Oficina de Personal para su conocimiento y efectos.

Ea.

